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Ⅰ 業界の現況の水準について　　　　　　2024年10～12月の業界の現況 について、該当する番号に〇をつけて下さい

① １． 好　　調

Ⅱ 業界景気の見通しについて 2024年10～12月と比べた2025年１～３月の見通し について、該当する番号に○をつけて下さい

② １． 上　　昇

Ⅲ 貴社について 2024年10～12月と比べた2025年１～３月の見通し について、該当する番号に○をつけて下さい

③
  １． 非常に値上り
         (10％以上)

④
  １． 非常に値上り
         (10％以上)

Ⅳ 貴社について 2025年１～３月の見通し について、該当する番号に○をつけて下さい

⑤ 操    業    度 １． 90％以上

⑥ 需給バランス １．非常に需要超過

⑦ １． 非常に余裕

⑧ 原材料在庫水準 １． 非常に過少

⑨ 製 品 在 庫 水 準 １． 非常に過少

⑩ 流 通 在 庫 水 準 １． 非常に過少

Ⅴ 貴社の実績と見通しを数字でご記入下さい

Ⅵ 貴社の今冬のボーナス支給額（正社員１人当たり、前年比）として、該当するもの１つに〇をつけて下さい。

＜①業界の現況、②今後の見通しのほか、冬のボーナス（人件費）、物価上昇（原材料、物流費）、為替変動の影響など、自由にご記入下さい＞

ご協力ありがとうございました

　１．＋５％以上増加                      ２．＋３％～＋５％未満                ３．＋0.5％～＋３％未満     　　４．±0.5％未満（前年並み）
　５．△0.5％～△３％未満               ６．△３％～△５％未満                ７．△５％以上減少　　　　　 　　 ８．支給なし

⑬ 受      注      残
  期中(３カ月間)平均受注残  カ月分 カ月分 カ月分

期中(３カ月間)平均月商

⑫ 売      上      高       販 売 高(月平均)
千円 千円 千円

実　   　　績 実 績 見 込 予    　　想

⑪ 生      産      量
  製 造 業→生産数量(月平均)
  非製造業→記入不要

３． 適　   　正 ４． 過　   　多 ５． 非常に過多

2024年１～３月 2024年10～12月 2025年１～３月

在
 

庫

２． 過   　　少 ３． 適 　　  正 ４． 過   　　多 ５． 非常に過多

２． 過   　　少 ３． 適　   　正 ４． 過 　  　多 ５． 非常に過多

２． 過   　　少

２．  需要超過 ３． 均　   　衡 ４．  供給超過 ５．非常に供給超過

資      金      繰 ２． 余   　　裕 ３． 普　   　通 ４． 逼　   　迫 ５． 非常に逼迫

原材料価格の動き
  ２． 値 上 り
         (９～３％)

  ３． 横 ば い
        (２～△２％)

  ４． 値 下 り
      (△３～△９％)

  ５． 非常に値下り
       (△10％以下)

需
 

給

２． 89～80％ ３． 79～70％ ４． 69～60％ ５． 59％以下

業界景気の見通し ２． やや上昇 ３． 横 ば い ４． やや下降 ５． 下　　降

製 品 価 格 の 動 き
  ２． 値 上 り
         (９～３％)

  ３． 横 ば い
        (２～△２％)

  ４． 値 下 り
      (△３～△９％)

  ５． 非常に値下り
       (△10％以下)

所在地 〒
メールアドレス

電話番号

業  界  の  現  況 ２． 順　　調 ３． 普　　通 ４． 低　　調 ５． 不　　調

「静岡県内産業四半期見通し調査」調査票 ユーザーID

 2024年12月13日(金)までに ご郵送、Ｗｅｂ、もしくは

 ＦＡＸ（054-250-8770）にて ご回答お願いいたします 担当：須藤
(パルプ・紙 家庭
紙)

貴社名
ご記入者名

（ご所属部課名　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

秘
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